
Сабор СПЦ аминовао протестну ноту Ватикану! 
четвртак, 19 мај 2011 11:52

Свети архијерејски сабор Српске православне цркве који заседа у Београду, према
речима извора "Вести" из српског епископата, примио је к знању и сагласио се са
синодским предлогом садржаја протестне ноте, која се у име врха СПЦ упућује
Ватикану.

  

У писму се између осталог изражава жаљење због ходочашћа и поклоњења папе
Бенедикта XВИ гробу контроверзног кардинала блаженог Алојзија Степинца, у оквиру
посете поглавара Римокатоличке цркве Загребу 4. и 5. јуна. Протестна нота Ватикану је,
како преносе упућени у врху СПЦ, дипломатски упућена преко апостолске нунцијатуре
(ватиканске амбасаде) у Београду.

  

Подсећања ради, кардинал Степинац је после Другог светског рата осуђен на 16 година
под оптужбом за командну одговорност за ратне злочине над Србима, Јеврејима и
Ромима, које су починили или инспирисали његови потчињени католички свештеници у
усташкој фашистичкој Независној Држави Хрватској, чије је оснивање и сам Степинац
поздравио.
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Руси на протесту пред Патријаршијом 

  

У среду поподне одржани су већ традиционални мирни антиекуменистички протести
пред Патријаршијом. Међу учесницима виђени су и угледни гости, интелектуалци из
"Руске народне линије", који су данас допутовали из Русије у Београд, а потом одлазе у
Бањалуку на међународну конференцију о Јасеновцу.

  

Гомилање функција

  

Када је реч о постављењу владике јегарског Порфирија Перића, викара (помоћника)
епископа бачког, за војног епископа, међу учесницима црквене скупштине избио је
инцидент. Питање гомилања функција код појединих владика, према речима једног од
епископа са Сабора, отворио је владика браничевски Игњатије (Мидић), с обзиром да је
Перић већ на челу Републичке радиодифузне агенције. Осим тога, у црквеном животу
помоћник је владике бачког Иринеја (Буловића) и игуман манастира Ковиље, при којем је
и центар за лечење наркоманије.

  

- Мидића је подржао и мало темпераментније се надовезао владика банатски Никанор
Богуновић, али ништа спектакуларно се није десило. Тек да се раздрмамо из учмале
атмосфере за време читања извештаја Синода, Патријаршијског управног одбора и
епархијских архијереја - преноси наш саговорник.

  

Вечера код Карађорђевића

  

Чланови Светог архијерејског сабора у среду су били гости на свечаној вечери у Белом
двору на београдском Дедињу. Овај тадиционални сусрет са црквеним
високодостојницима у време одржавање црквене скупштине организује принц
Александар Други Карађорђевиц од свог пресељења у Србију пре 10 година.

  

Пошто је реч о мушком сусрету вечере се одржавају без принцезе Катарине.
  Са ове традиционалне свечаности су изостали владика бихаћко-петровачки Хризостом
(Јеврић), који је представљао Шематизам своје епархије у Дому војске Србије у
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Београду, као и источно-амерички Митрофан (Кодић) и рашко-призренски Теодосије
(Шибалић), јер су били на промоцији са Јеврићем.

  

Најважније тачке на крају

  

Портпарол Светог архијерејског сабора и Синода владика бачки Иринеј (Буловић) рекао
је новинарима да су извештаји владика о стању у епархијама и текућа питања из живота
Цркве били главна тема заседања Светог архијерејског сабора СПЦ. Најважније тачке -
подела епархија и избор епископа - последње су на дневном реду, а прве одлуке о њима
очекују се у петак и током викенда.

  

- О конкретним одлукама моћи ће да се говори тек када буду размотрени сви догађаји и
актуелни задаци у унутрашњим, али и односима СПЦ са другим црквама - објаснио је
Буловић.

  

(Вести)
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